

Для изучения и выработки позиции заинтересованных сторон (производителей, переработчиков, экспортёров и т.д.) в отношении принимаемых или изменяемых Стандартов ЕЭК ООН, а также обсуждение Национальных дорожных карт (планов) по реализации стандартов в каждой стране при поддержке и руководстве органов стандартизации создаются Национальные Технические Группы (НТГ). Доклады и результаты работы НТГ представляются на обсуждениях заседаний ЦАРГ, которая в свою очередь по мере необходимости представляет согласованный подход (решение) на рассмотрение Рабочей группы по сельскохозяйственным стандартам качества ЕЭК ООН (WP.7) и её специализированным секциям.



Ответственные страновые организации

ЧЕМ ЗАНИМАЕТСЯ ЦЕНТРАЛЬНО АЗИАТСКАЯ РАБОЧАЯ ГРУППА?



Контакты:



ntg.kazakhstan@ca-wg.net



ntg.kyrgyzstan@ca-wg.net



ntg.tajikistan@ca-wg.net



ntg.uzbekistan@ca-wg.net



Центрально Азиатская Рабочая Группа (ЦАРГ) является неформальным межгосударственным объединением заинтересованных сторон стран Региона (Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан и Узбекистан), деятельность которой направлена на продвижение экспорта сельхозпродукции из стран Центральной Азии посредством внедрения международных коммерческих стандартов товарного вида в практику региональных производителей и реализацию других инициатив, способствующих увеличению экспорта сельхозпродукции из региона и его узнаваемости на крупных рынках. Инициатором формирования ЦАРГ выступает бизнес, при поддержке национальных государственных учреждений.



Цели и задачи ЦАРГ

Основная цель ЦАРГ – это содействие в продвижении согласованных интересов экспортно-ориентированных участников / продуктов на внешние рынки. Деятельность ЦАРГ направлена на реализацию следующих задач:

- согласование интересов производителей и экспортёров сельхозпродукции в регионе.
- выработка согласованной региональной позиции на заседаниях Рабочей группы Комиссии ЕЭК ООН по сельскохозяйственным стандартам качества ЕЭК ООН (WP.7) по внедрению Стандартов ЕЭК ООН на производстве, по обновлению (пересмотру) их положений и принятия новых стандартов в интересах региональной продукции.
- координация деятельности работы Национальных Технических Групп (далее НТГ) по внедрению Стандартов ЕЭК ООН, их обновлению (пересмотру), разработке новых стандартов и пояснительных материалов (плакатов и пояснительных брошюр);
- обсуждение и согласование других региональных инициатив, содействующих экспорту.

Структура ЦАРГ



Стандарты ЕЭК ООН (UNECE)

Стандарты ЕЭК ООН, касающиеся сбыта и контроля товарного качества свежей и сушеной плодовоовощной продукции (FFV и DDP) предназначены для унификации требований по калибровке и сортировке продукции и применяются на уровне B2B в процессе проведения пред-экспортной инспекции.

Участие в изменении действующих и разработке новых международных стандартов товарного качества сельскохозяйственной продукции в интересах (можно по-другому: с учетом интересов) производителей Центральной Азии.

Разработка пояснительных пособий, наглядных материалов, организация и проведение информационных кампаний, сессий и тренингов по товарному качеству сельскохозяйственной продукции.

Надлежащая сельскохозяйственная практика GAP

Основы Надлежащей сельскохозяйственной практики (Good agricultural Practice) объединяют базовые шаги на пути к устойчивому развитию производства сельхозкультур и последующему внедрению стандарта GLOBALG.A.P.

Обучение основам надлежащей сельскохозяйственной практики для малых и средних производителей сельхозпродукции Центральной Азии.

Внедрение GAP в производственную практику малых и средних фермерских хозяйств.

Географические Указания (GI)

Географические Указания (Geographical Indications) – это обозначение, фигурирующее на товарах, которые происходят из определенного географического региона и обладают свойствами, уникальностью или репутацией, обусловленными местом их происхождения.

Повышение узнаваемости производимой продукции и имиджа стран Центральной Азии в качестве поставщиков качественной и уникальной продукции.

